

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА  
МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 36

м. Харків

06 вересня 2023 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С.; Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.М., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Жуков В.І., Ларін В.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Ковтуненко О.А., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В.,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження списків осіб, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти вступників за кошти фізичних та юридичних осіб за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, міжнародно-правового факультету, факультету адвокатури

2. Про переведення на вакантні місця державного замовлення.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Соляника К.Є.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2023 році до 18.00 06.09.2023 року вступники, які виконали вимоги до зарахування на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти за кошти фізичних та юридичних осіб підлягають зарахуванню

ВИРІШИЛИ:

Затвердити списки осіб, які виконали вимоги для зарахування на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти за кошти фізичних та юридичних осіб за спеціальностями 081 «Право», 293 «Міжнародне право» факультету прокуратури, факультету приватного права та підприємництва, факультету слідчої та детективної діяльності, факультету юстиції, міжнародно-правового факультету, факультету адвокатури (списки додаються)

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Соляника К.Є.

Згідно розділу 10 Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2023 році вступники, які мають спеціальні умови вступу та вступили на контракт, мають конкурсний бал не більше 15 від прохідного за відповідною конкурсною пропозицією, можуть бути переведені на вакантні місця державного замовлення.

За результатами зарахування за спеціальністю 081 «Право» в університеті вакантними залишилося 10 місць. Згідно подань голів відбіркових комісій ці місця розподіляються між факультетом прокуратури (8 місць), міжнародно-правовим факультетом (1 місце), факультетом адвокатури (1 місце).

ВИРІШИЛИ:

Відповідальному секретарю приймальної комісії К.Соляннику підготувати проект наказу про переведення на вакантні місця державного замовлення., а також підготувати звернення в ЄДЕБО про виділення додаткових місць державного замовлення.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК